

“表面白莲花,实际麻辣烫”

于正网络节目中疑似炮轰林心如

于正在娱乐圈谱写着一段“炮轰史”，继炮轰佟丽娅放鸽子、杨幂是“烂片王”、张纪中被时代淘汰、微博怒斥戴娇倩之后，于正再次“开炮”。近日，他在做客一档网络节目中炮轰某女星，“非常非常讨厌一个人，是台湾的，女性，过气了，又被我做红了。”如此“赤裸裸”开骂看傻网友，外界猜测于正“骂”的人正是此前结怨的林心如。

于正曝厌恶“某女星”两面三刀

当于正遭遇主持人“大尺度”拷问——“说出在娱乐圈最讨厌的人”于正开始只是表示：“我最讨厌所有扮演白莲花，其实是麻辣烫的人，就是表面温顺，骨子里两面三刀的那种人。”追问下，于正开始口无遮拦连番爆料，“只有一个，非常非常讨厌，女的，台湾的。”被问到此人“红不红”，于正则以不屑表情甩话：“过气

了，又被我做红了，然后现在还不知道，现在应该一般般吧。”

谈及面对不喜欢的人的方式，于正还放话：“简单粗暴的out!”对此，网友很快猜测“台湾女星、白莲花、表面温顺，又被于正做红，这明显说的就是林心如啊!”不少网友表示看傻眼，“简直是赤裸裸地开骂啊，在娱乐圈还是头一回见，不知林心如会怎么回击。”

网友扒旧账 于正林心如积怨已久

有网友扒出于正林心如“翻脸”的陈年旧账，两人曾因林心如《倾世皇妃》借用于正工作室的梳妆师等人而在微博交火。于正在微博暗讽林心如“山寨”自己的作品，“有人山寨自己心里不爽，还说自己是原班人马。别老嚼我的美人，都被你嚼迟暮了”。一向言辞温和的林心如也发飙，“口口声声

的朋友原来不过就是只许州官放火不许百姓点灯的结果。”虽然之后两人否认了发生矛盾，但对于这段恩怨公众早已心知肚明。

但林心如这边也不是吃素的，经纪人昨日更新微博称：“看来大妈是好日子过得太习惯了。”疑似回击于正对林心如的暗讽。

《深圳晚报》



叶璇回应 宠物狗咬伤 女星头部

不打不相识

女明星叶璇被曝所饲养的两条宠物狗撕咬另一位女演员李依晓，其治疗时的照片相当惊悚。随后有记者联系到叶璇的助理付小姐，其回应叶璇此前已到医院看望过李依晓，两人还甚至因此成为朋友闺蜜。

21日凌晨，网友“巨春雷”发微博爆料，上个月演员李依晓在参加一个聚会时，被叶璇所饲养的两条宠物狗撕咬，导致后者头部和耳朵被缝二十多针。今天上午，叶璇的助理付小姐承认确实发生了伤人事件，不过却否认狗有咬人，只是和对方嬉闹时出了意外。

“要是狗下口就不是伤痕了，可能是爪子比较大，”付小姐称叶璇事后已经有到医院探望过李依晓，“我们做好自己的本分，尽量弥补，李依晓也欣然接受了，毕竟谁也不想发生这样的事。”

付小姐更进一步表示，通过这件事叶璇还和李依晓变成了好朋友闺蜜，“这叫不打不相识”。此前李依晓的微博也已经表示不会追究肇事者的责任。 凤凰娱乐



日本网友赞范冰冰新造型：

美到不像人

日前，由范冰冰、李治廷、张丰毅等主演的电视剧《武则天》片方曝光了一组武媚娘与李治的绝美剧照。范冰冰饰演的武媚娘妆容华贵仪态万千，令人惊艳。范冰冰该组剧照被上传到推特后，迅速蹿红热门榜，并引来日本网民神评：美到不像人类。

在知名社交网络推特(Twitter)上，范冰冰这一组绝美大片更是迅速登上热门榜单，引来海外网友们的赞美和逗比神评：“我去中国时在机场看到过一次范冰冰，美到不像话，难以想象我和她都是人类”、“范冰冰太美，我都笑不出来了”、“范冰冰美到我周身冒寒气”、“看完照片有一种被净化的感觉”、“简直像插画一样”、“我和范冰冰都是同样成分组成的，可我怎么就不是范冰冰呢”…… 凤凰娱乐

《盗墓笔记》 曝“墓底探险”剧照



《盗墓笔记》超级季播剧目前正在紧锣密鼓的拍摄中。该剧改编自南派三叔的所著同名小说，由郑保瑞和罗永昌联合执导，李易峰、杨洋、张智尧、刘天佐、魏巍等主演。

开拍至今已两月有余，除曝光一组“启程版”角色海报外，一直在保密的状态中拍摄。昨日，剧方首次曝光了一组以“墓底探险”为主题的剧照，五大主演正式“下斗”集结，部分墓道、墓底场景也终于初现端倪。

新浪娱乐



抢票看《深夜前的五分钟》首映

由日本导演行定勋执导，刘诗诗、三浦春马、张孝全领衔主演的悬疑爱情电影《深夜前的五分钟》将于本月23日全国首映，宁波海上影城特意拿出10个观影名额，以飨地铁报读者。

你只要扫码D壹时间官方微信，发送“海上影城”字样，并附上手机号码和姓名，就有机会中奖。观影时间是23日(周四)18:10，每人限领2张票，赶紧来抢。



D壹时间官方微信